

■西甲联赛

双星闪耀 两强获胜



C罗庆祝进球。

□晚综

西甲联赛23日进行了第八轮的3场比赛,两大豪门皇家马德里和巴塞罗那双双获胜。克·罗纳尔多(C罗)为皇马完成了独中四元的壮举,而梅西则包揽了巴萨的两个进球。

皇家马德里坐镇主场伯纳乌迎战桑坦德竞技队,阿根廷前锋伊瓜因在第10分钟为主队打破僵局。随后葡萄牙球星C罗开始了他的个人表演。第15分钟,皇马反越位成功,伊瓜因边路倒地传中,中路跟上的C罗轻松低射破门。第26分钟葡萄牙人继续为皇马扩大领先优势,这个进球的过程与上一球如出一辙,只不过反越位成功后传中是德国中场厄奇尔,皇马马德里以3:0领先结束上半场。

下半场比赛C罗继续着他的惊艳表演。第47分钟,皇马犀利的边路突破再次撕破对手防线,迪马

里亚突入禁区后回传,C罗轻松破门。完成“帽子戏法”的葡萄牙人并没有收手的意思,第55分钟他又主罚点球命中。目前C罗在联赛射手榜上以10个球遥遥领先。

皇家马德里随后又由厄奇尔在第63分钟打入一球,作客的桑坦德竞技在10分钟后由迪奥普攻入挽回面子的一球,最终皇马主场6:1大胜。

目前6胜2平保持不败的皇马继续在积分榜上领跑。而另一支豪门球队巴塞罗那本轮2:0客场战胜“副班长”萨拉戈萨队,以1分之差居次席。

第42分钟,巴塞罗那打出流畅的反击,比利亚在与梅西交叉跑位后送出精妙助攻球,梅西单刀轻松破门。第66分钟,梅西再次在门前混战中补射破门,为巴塞罗那锁定胜局。



梅西在比赛中射门得分。

郝伟出任中国女足助理教练

顶替被警方带走协查的祁宏

□据新华社电

记者24日获悉,原长沙金德队主教练郝伟出任中国女足助理教练,顶替祁宏负责进攻训练。

据了解,在传出中国女足助理教练祁宏被警方带走协查的消息后,中国女足方面称祁宏在上海集训前跟主教练李霄鹏请了假,祁宏进攻训练的工作暂由李霄鹏接手。不

过,对于分工明确的中国女足而言,李霄鹏身兼主教练和进攻教练两职让其不堪重负,加上无法判断祁宏能否回归,而女足又正处于备战广州亚运会的关键阶段,因此中国足协开始着手寻找专职进攻教练。

记者24日从国家体育总局足球运动管理中心国家队管理部主任曹景伟处获悉,中超长沙金德队原主教练郝伟将顶替祁宏出任进

攻教练。“在女足备战亚运会的关键时刻,请郝伟过来帮一下忙。”曹景伟说,郝伟担任助理教练的时间暂定为半年。

郝伟曾随中国健力宝青年队留学巴西,先后效力于山东鲁能、陕西国力和北京国安等队,2007年转会至长沙金德队并于2009年出任该队代理主教练,随后在2010年出任主教练。今年6月,郝伟辞

去主教练一职,改任教练组组长。

除了郝伟,中国女足目前还有王超、胡宇、李伟、区楚良等助理教练。

中国女足目前正在上海集训,此次集训将初步确定主力阵容,此后中国女足将于11月1日至11日进行亚运会前的冲刺备战。中国女足的亚运会目标是:确保前四,力争奖牌。

■七一体谈

竞技如戏

□李喆

白先勇在谈到田纳西·威廉斯时,曾用“人生如戏”来评价这位美国著名剧作家的一生。其实,竞技场中上演的一幕幕喜怒哀乐,又何尝不是一部部风格各异、扣人心弦的影片呢?

在鹿特丹,中国男子体操队技压群雄,在夺得四连冠的同时,第九次登上世锦赛的最高领奖台。陈一冰和严明勇还包揽了男子吊环的冠亚军。而在女子全能比赛中,

江钰源则获得了一枚宝贵的银牌。但是,我们还应为收获铜牌的女子体操队以及因失误而丢掉职业生涯不败纪录的何可欣送上最诚挚的掌声和鼓励。竞技体育总要分出胜负,但我们还是把“以胜负论英雄”的观念丢在一旁吧——这些小伙子和小丫们的拼搏精神,才是竞技体育中最可贵的因素,才是这部励志大片的精髓。

曾经有一段时间,电视荧幕上充斥着以“黑”字开头的“黑色电视剧”。大家也曾经因此对其审美疲劳,正如现今国人听到足球圈里出现“黑色丑闻”时的感觉。申思、江津、祁宏等名将将被带走协查,国足比赛涉假……以至于当国际足联爆出高官“出卖”世界杯申办权选票的丑闻时,我们还是懒得去知

道个一二。这种总是渲染负面内容的“黑片”自然是少看为好,可它为何总是层出不穷呢?

足球的国产片让人爱恨交加,有些人就会因此选择译制片。欧冠算是一部大型系列片吧,上周,我们偏偏惊喜地在其中一集里看到黑头发、黄皮肤的中国人。他叫蒿俊闵,是第三个加盟欧冠剧组的中国球员。在名为“沙尔克04VS特拉维夫工人”的这集戏中,他献上了自己的“处女秀”。一些德国媒体在赛后抓住他越位失败导致己队丢球的事情不放,其实这完全没有必要——初出茅庐的他难免紧张,相信他的下一次演出会更加精彩。

你说不可能?我们来看看一个名叫贝尔的威尔士球员吧。上周三

前,他甚至算不上一线明星,但是,身为热刺球员的他,成功地在对国际米兰的比赛中扮演了一名“刺客”,险些让卫冕冠军下不来台。这幕“独角戏”中的他,可为小高的榜样。

对了,别跟曼联球迷讲这些,他们没空!上周,他们争先恐后地去看了一出名为“鲁尼出走记”的片子。身为“红魔”头牌的小胖,突然提出要离开有“梦剧场”之称的老特拉福德。这一次,连一贯老谋深算的资深“导演”弗格森似乎都没辙了。这似乎是一部没有胜方的火并剧,但曼联球迷在片末看到了一个意外的结果——鲁尼最终续约5年,决定继续留在球队中。你猜对了《东方快车谋杀案》中的凶手了吗?相信这一次,你会给出同样的答案。

■中超联赛

于乐二度建功 建业客场获胜

□据新华社电

23日下午,在阴沉的天气中,中超第27轮河南建业客场2:1战胜保级形势严峻的长沙金德。河南建业13号新星于乐二度建功,成为全场比赛的焦点,长沙金德外援桑德罗为长沙队攻入唯一进球。

由于陆峰等主力受伤而阵容缺损的河南队依靠替补小将的出色发挥,获得梦幻开局,第11分钟,于乐接队友中路传球后,狮子甩头破门得分。在建业先拔头筹后,金德不甘示弱,三外援齐冲锋,发起一波波反击。上半场结束前2分钟,河南建业后防出现漏洞,桑德罗接11号外援阿卡尼妙传后禁区外果断射门,角度刁钻的射门让河南队守门员曾诚扑救不及,长沙队扳平比分。

下半场沉闷开局后双方久无建树,直至第66分钟,于乐沉着晃开长沙队防守队员,将球塞进了对方球门,打破了僵局,河南建业2:1将比分反超。随着本场主裁判陶然成一声哨响,河南建业客场2:1战胜长沙金德。

市第四届电子竞技大赛收官

电子竞技高手 展示高超技艺

□记者 孟山 通讯员 刘琼琼

本报讯 经过两天的激烈角逐,2010年洛阳市第四届电子竞技大赛昨日在洛阳市电子竞技俱乐部鸣金。

国家体育总局于2003年11月将电子竞技运动设立为我国正式开展的体育项目,根据第二届亚洲室内运动会电子竞技比赛和国际电子竞技比赛的项目设置,并结合我国电子竞技运动开展的现状,把电子竞技项目分为对战类和休闲类两个分项。

据悉,我市自2007年举办电竞大赛以来,先后涌现出了一批电子竞技高手,并先后参加过WCG(世界电子竞技大赛)、ESWC(电子竞技世界杯)、贺岁杯、省队选拔赛等各项比赛,取得了优异的成绩。

本次电竞大赛由体育局主办,由我市三家电竞俱乐部共同承办。比赛设反恐精英、魔兽争霸、实况足球和KOF等四个项目。共有洛阳、郑州两市的130余名运动员参赛。经过两天争夺,李鹏、尚岳伟、魏鹏飞、赵俊杰等四名选手分获四个项目的冠军。

讣告

家母金素娥,洛宁城关人,1948年8月参加工作,1951年3月入党,1988年8月离休,因病医治无效于2010年10月22日上午11时30分不幸去世,享年80岁。定于10月26日星期二8时,在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,敬请其生前好友及同事于当日上午7时在金城宾馆门口乘车前往。

儿:马飞 媳:吴庆格 女:马莉

泣告

